



扫码看视频。



记者 孔媛媛 易雪 王浩然

9月1日,济宁市霍家街小学立国校区迎来了首批学生,立国校区是由立国集团全资捐建,同时也是济宁市霍家街小学教育集团的一个新成员,也将延续霍家街小学优秀的办学理念。立国校区的投入使用,极大地解决了老百姓对优质教育的需求,为任城教育高质量发展注入新活力,增添新亮点。



新教室宽敞明亮,孩子们元气满满。

班班主任崔亚楠正在给学生分发课本。

在教室里,色彩明亮的桌椅很是吸睛。“我们教室里的色彩搭配比较明亮、活泼,适合一年级小朋友的特点,充分考虑孩子们的健康成长,桌椅也是选配了可以调节高度的。”济宁市霍家街小学教师宋诚介绍,为了方便孩子们物品存放,还为每个孩子配备了储物柜。“开学前,学校专门为每个孩子准备好了个人姓名牌。孩子们报到后,班主任可以帮助孩子将名字写在上边。这样有助于老师和孩子们尽快地互相认识,帮助孩子们缩短对新环境的适应期,帮助孩子们尽快适应小学生活。”

“开学前,区教体局组织召开了全区教育系统2023年新学期工作部署会议,下发了《关于开展2023年秋季开学督导的通知》,根据实际情况,对综治督学、法治督学、责任督学进行了调整。”任城区教育保障服务中心副主任、任城第九责任区的督学廉明华说,开学前和开学第一天,分别到辖区内的学校、幼儿园依据国家的政策法规开展督导,就开学准备、校园安全、学位供给、“双减”等方面逐条逐项对照检查,确保各项工作落实到位,全力为学校顺利平稳开学保驾护航。

### 共绘发展同心圆 谱写教育新篇章

迎着清晨的阳光,伴随着庄

严的国歌声,开学典礼正式拉开帷幕。“开学典礼在增强入学仪式感的同,也是为了激发一年级新生爱国、爱校、爱学习的热情。这批娃娃,是我们立国校区的首批学生,承载着学校殷切的希望,我们希望能通过这样的开学典礼激发他们对新学校、新生活强烈的憧憬和热切的期盼。同时,缩短孩子们对新环境的适应期,帮助孩子们尽快适应小学生活。”宋诚说,开学典礼将成为一年级孩子们开启未来的起点。愿每一个孩子通过今天的开学典礼,能迈出学习的第一步,走好人生的每一步,在霍小这片沃土上努力成为品正志高、勤学行雅的新时代好少年。

济宁市霍家街小学立国校区精心设计的开学第一课,将迎新仪式感直接拉满。“开学的第一课是从了解我们的学校,熟悉校园环境,进行常规教育开始的。老师会将孩子们在校的常规习惯,通过游戏、儿歌,这样游戏化、趣味化、生活化地浸润到孩子们的学校生活中,让孩子们爱上学校,慢慢适应小学生活,为今后的学习生活打下坚实的基础。”宋诚介绍。

多年来,济宁市霍家街小学秉承“让每个生命都绽放精彩”的办学理念,积极践行“弘毅自强、追求卓越”的学校精神,从“以模范为核心的班子精神”“以奉献为核心的团队精神”“以优秀为核心的工作精神”“以尊重为核心的处事精神”

“以创新为核心的奋斗精神”5个方面培植学校精神,铸就了“以人为本”的优质教育之路。

立国校区将和其他校区一样,共绘集团发展同心圆,谱写学校教育新篇章。“立国校区的管理我们将做到‘三个统一’。统一扁平式管理模式,做到整体管理与分校区管理相结合,各校区各教室齐抓共管、密切配合,同奏一曲、同唱一歌;统一工作实施,集团统一制定各项工作计划,各校区同步开展、统一活动;统一考核,做到一把尺子,一个标准,同质发展。”济宁市霍家街小学副校长、立国校区执行校长刘雅娜坦言,课程是孩子们成长的土壤,我们学校丰富的课程体系——“霍小儿童成长七彩课程”,也将把这些智慧灵动的课程全部延展到立国校区,促进学生综合素质的全面提升,带动校区发展,并充分利用“立国校区”的地理和环境优势,计划开设一些特色项目,以满足孩子们成长发展的个性需要,让老百姓在家门口就能享受到新优质教育。

除了管理,师资是重点,在师资配备上,济宁市霍家街小学将充分发挥学校师资力量雄厚的优势。“对立国校区的师资配备,我们会精选一些学科骨干来本校区任教,做到老中青结合,组成一支业务精湛、师德高尚的高标准教师队伍,使新校区的发展跟上集团发展的步伐。”刘雅娜介绍。

# 用心迎『新』,筑梦向未来

济宁市霍家街小学立国校区开门迎新

## 济宁医学院开启“花式迎新”

# 迎新面、手提袋……满是贴心与暖意

本报济宁9月4日讯(记者 陈丹 丁安顺) 9月2日,济宁医学院新一届大一新生陆续到达学校,落脚面、打卡立牌、中医义诊……营造满满入学新鲜感的同时,也为学子们送上新学期的美好祝福。

走入优美校园,各个学院设置了整齐、活泼的迎新处。法医学与医学检验学院则为新生们准备了暖心大礼包。“我们专门制做了带有学院LOGO的手提袋,并放置了宿舍钥匙、校园一卡通、报到流程手册、军训水杯等物品,希望新生感受到学院的贴心和暖意。”该学院新生

辅导员杨斐然说。“护理学院为学院550余名新生准备了一碗迎新面,这来自山东的民俗‘上车饺子,下车面’,一碗面条又细又长,取其长长的意思,又有顺顺利利的寓意。既表达了学院的美好祝愿,也希望新生们感到家的温暖。”新生辅导员李雪说。

迎接新生,“老生”们也没闲着。护理学院大三学生李升洋,一早就到校门口接新生了。“我们主要是帮新生搬行李,带着他们到学院报到,再带新生们到宿舍和校园熟悉环境。”该

学院迎新处还有打卡立牌,“以梦想为锚 踏上白衣征程”“我是小天使”“护梦新征程 一起向未来”……既方便新生打卡拍照,营造新生入学的满满仪式感,也带着学院对新生们的美好祝愿。

“我觉得校园挺好的,干净、整洁,有很多绿化植被,环境很好。而且,我还去了教学楼,教室里陈列的医学器材看着很高级、很神圣。”中西医结合学院大一新生宋嘉诚说,期盼已久的大学生活已然开始,他将好好努力,不负家长的殷切期望。



护理学院展示迎新标语。

扫码看视频。